
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SMA Negeri 1 Yosowilangun 

Mata Pelajaran : PAI dan Budi Pekerti 

Kelas/Semester : XI/Genap 

Tema : Q.S. Yunus/10 : 40-41 dan Q.S. al-Maidah/5 : 32 serta hadits terkait, 

tentang toleransi, rukun, dan menghindarkan diri dari tindak kekerasan 

Sub Tema : menganalisis makna dan hukum tajwid Q.S. Yunus/10 : 40-41 dan Q.S. 

al-Maidah/5 : 32 

Alokasi Waktu : 3 Jam Pelajaran 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui model pembelajaran discovery learning, peserta didik diharapkan mampu membaca 

dengan fasih, menganalisis makna dan menyebutkan hukum bacaan tajwid Q.S. Yunus/10 : 40-

41 dan Q.S. al-Maidah/5 : 32 tentang toleransi, rukun, dan menghindarkan diri dari tindak 

kekerasan. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

- Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dicapai 

- Guru memberikan stimulus dan apersepsi terkait materi yang akan dipelajari 

- Melalui tayangan video, peserta didik menyimak bacaan Q.S. Yunus/10 : 40-41 dan Q.S. al-

Maidah/5 : 32 

- Peserta didik secara berpasangan mencermati makna Q.S. Yunus/10 : 40-41 dan Q.S. al-

Maidah/5 : 32, serta mengidentifikasi hukum bacaan tajwid yang terdapat di dalamnya 

- Secara berpasangan, guru menunjuk peserta didik untuk mempraktikkan bacaan Q.S. 

Yunus/10 : 40-41 dan Q.S. al-Maidah/5 : 32 dan mencermati maknanya secara mufrodat 

- Guru secara acak menunjuk peserta didik untuk menyebutkan hukum bacaan tajwid yang 

terdapat dalam Q.S. Yunus/10 : 40-41 dan Q.S. al-Maidah/5 : 32 

- Guru bersama peserta didik menyimpulkan makna Q.S. Yunus/10 : 40-41 dan Q.S. al-

Maidah/5 : 32, serta hukum bacaan tajwid yang terdapat didalamnya 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

- Penilaian Sikap: terbiasa membaca ayat Al-Qur’an dalam kehidupan sehari-hari dengan 

instrument penilaian sikap atau jurna; 

- Penilaian Pengetahuan: soal pilihan ganda dan esai Q.S. Yunus/10 : 40-41 dan Q.S. al-

Maidah/5 : 32, sesuai dengan kaidah tajwid dan makharijul huruf berdasarkan instrument 

penilaian 

- Penilaian Keterampilan: praktik membaca Q.S. Yunus/10 : 40-41 dan Q.S. al-Maidah/5 : 32 

dan menyebutkan makna serta hukum bacaan tajwid 
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